

С праздником, почтовики!

ТРУД ПОЧТОВОГО РАБОТНИКА очень сложный и ответственный. Нужно уметь правильно преподнести все услуги связи, доступно разъяснить клиентам обо всех новшествах. На почте работали и работают люди, посвятившие почтовому делу всю свою жизнь. Коллектив почтovieков всегда был дружный, на любого из них можно положиться. Свой профессиональный праздник они отмечали на природе, проводили всевозможные конкурсы, игры, принимали участие все без исключения.

Почтальоны всегда были «впереди планеты всей», для них нет плохой погоды, они работают и в дождь, и в снег, и в ураган, и под палящим солнцем. Были времена, когда периодические издания доставлялись по району десятками тысяч, а не поштучно. Даже устанавливались опорные пункты, куда укладывались пакеты с газетами, журналами, которые не входили в сумку почтальона. В те годы каждая семья делала годовую подписку на 6-8 газет и журналов.

Хочется вспомнить тех людей, с которыми мне пришлось работать - это почтальоны Решетова Г.А., Тугутова Е.Д., Молчанова А.П., Виноградова А.Е., Каргопольцева Н.Г., Юферева А.И. и многие другие. Начальники отделений связи: Кинцак А.П., Хахураева Г.Е., Фонакова Н.А., Седунова М.Г., Татаринцев Н.Б., Кирикова Л.И., Коробова Н.Н., Чукреева Г.В., Попова Н.В., Ревякина В.А., Матвеева В.И., Воронникова В.П. Начальник союзнечати Бурдуковская Т.А., электромеханик почтового оборудования Варфаломеев А.С., он же

На основании приказа Министерства связи РФ произошло разделение системы связи на почтовую связь и электросвязь. Указом Президента Российской Федерации от 16.05.1994 г. за № 944 во второе воскресенье июля установлен праздник «День российской почты». Уже 18 лет почта работает самостоятельно. Во все времена на почте в сельской местности было многолюдно. Здесь собираются жители, общаются между собой, ждут почтовую машину, чтобы получить весточку от родных и близких, отправить перевод, посылку, оплатить услуги за электроэнергию, квартплату, оформить автогражданку, купить газетку, а теперь еще и приобрести продукты питания и другие необходимые товары под свою пенсию.

председатель профсоюзного комитета, защитник прав работников.

Хочется сказать слова благодарности тем, кто со мной работал с первого дня организации новой структурной единицы, бухгалтерам Лобыцыной В.П., Батуриной С.Е., Хозеевой С.И., экономисту Родионовой С.Ю., она всегда давала четкие данные по стабильности предприятия. Также Васиной Т.А., она по сей день занимается коммерцией, Андриенко О.К. - секретарь и отдел кадров, Голубевой П.А. - союзпечать. Операторам Демидовой Л.А., Серебренниковой Е.В., сторожу Елшину В.В., Бессменному бюстителю чистоты Седуновой С.И.

В настоящее время коллектив обновился, штат расширился, сюда теперь входят Баргузин и Курумкан.

Уважаемые почтовые работники! Я всех вас поздравляю с праздником «Российской почты», желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, творческих успехов, а пенсионерам долголетия!

Л. КАРБАИНОВА,
начальник узла почтовой связи
с 1993 по 1998 г.г., ныне пенсионер,
председатель районного Совета ветеранов.

ПРИЗЫ ОТ ЭНЕРГОСБЫТА И ПОЧТЫ РОССИИ



В минувшую пятницу, накануне Дня российской почты, в Прибайкальском узле почтовой связи были разыграны призы среди потребителей электроэнергии. Если по итогам первого квартала Прибайкальский филиал «Энергосбыта» выставлял один приз - пылесос, то на сей раз были три денежных приза по 1000 рублей. Два денежных приза по 400 рублей выставил и Прибайкальский отдел ФГУ «Почта России». И это оправданно, так как львиная доля платежей за электроэнергию проходит через почтовые отделения.

Члены комиссии от Прибайкальского отдела ФГУ и филиала «Энергосбыта» выставили на стол пакет с ярлыками, а маленькая Алина Молчанова, тщательно перемешав содержимое, стала доставать ярлычки с фамилиями счастливых обладателей призов.

По 1000 рублей выиграли **Любовь Ильинич-**

на Попова из Горячинска, **Виктор Антонович Хмельов** из Татаурова и **Светлана Вениаминовна Седунова** из Зырянска.

По 400 рублей выиграли **Геннадий Николаевич Руднев** из Нестерова и **Наталья Иннокентьевна Падерина** из Гремячинска.

Пётр КАЗЬМИН.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Комитет по управлению муниципальным хозяйством проводит открытый аукцион по сдаче в аренду муниципального имущества:

Лот №1. Помещение (нежилое), общей площадью 32,4 кв. м, из них 19,1 кв. м - основное помещение, 13,3 кв. м - места общего пользования.

Местонахождение объекта. Прибайкальский район, с. Турунтаево, ул. Комарова, № 14, с номерами на поэтажном плане № 12, 13.

Начальный (стартовый) размер арендной платы. Минимальный размер годовой арендной платы за 1 кв. м, без учета НДС и коммунальных, эксплуатационных, административно-хозяйственных услуг составляет 1303 (одна тысяча триста три) руб. в год.

Целевое назначение: использование под офис.

Срок действия договора аренды муниципального имущества: 7 месяцев.

Форма торгов: открытый аукцион.

Форма подачи предложений о цене: открытая.

Условия и сроки внесения задатка, необходимые реквизиты счетов.

В соответствии с договором задатка сумма 8443 (во-

семь тысяч четыреста сорок три) рубля.

Шаг аукциона 5% от стоимости арендной платы 2110 (две тысячи сто десять) рублей.

Заявки принимаются по рабочим дням с 8:30 до 16:00 по местному времени, начиная с 14 июля 2011 г. по 24 августа 2011 г., по адресу: РБ Прибайкальский район, с. Турунтаево, ул. Ленина, 67, каб. 1, тел.8 (30-144) 51-1-85.

Срок заключения договора аренды муниципального имущества: в течение 5 дней с даты проведения итогов аукциона.

По всем вопросам, касающимся проведения аукциона, можно ознакомиться по адресу: с.Турунтаево, Прибайкальский район, ул. Ленина, 67, каб. 1, тел. 8 (30-144) 51-1-85.

Право на заключение договора аренды принадлежит участнику, который предложил в ходе аукциона наиболее высокую ставку арендной платы.

Дата проведения аукциона: 25 августа 2011 г. в 14 часов 00 мин.

Итоги аукциона будут подведены 25 августа 2011 г. в 16 часов 00 мин. по адресу: Республика Бурятия, Прибайкальский район, с. Турунтаево, ул. Ленина, 67, каб. 1, тел.8 (30-144) 51-1-85.

«Цвети, моя Бурятия»

Под таким названием отдел по делам молодёжи, физической культуры и спорта провёл конкурс сочинений, который проходил в рамках мероприятий, посвящённых 350-летию вхождения Бурятии в состав России. Всего в конкурсе участвовало 11 сочинений учащихся из 6 школ района. В состав жюри вошли представители районной администрации и Управления образования.

В ИТОГЕ:

1 место заняла БУРЛАКОВА Александра, ученица 8 класса (Гремячинская СОШ), с сочинением - путевыми заметками курортника «И в горах улыбается солнце...»;

2 место занял ЕФИМОВ Максим, уче-

ник 9 кл. (Старо-Татауровская СОШ), сочинение «Край родной»;

3 место у ОСКОРБИНА Сергея, ученика 10 кл. (Гремячинская СОШ), сочинение-эссе «Родительский дом - начало начал».

Сегодня мы публикуем одну из работ победителей конкурса.



Край родной

**Земля моих отцов и дедов,
Земля Батыров и Гэсэров,
Земля, где солнце, степь, тайга,
Бурятия, земля моя!**

Когда я решил принять участие в конкурсе сочинений «Цвети, родная Бурятия», перечитал много литературы о родном крае и понял одно: «Друзей не сыщешь ты на свете, чтобы была любима и близка она, как мать родная, дорога Бурятия, земля моя!»

Почти каждое лето я, как к другу в гости, езжу отдыхать на Байкал. Байкал - это чудо планеты. С большим интересом я читал предания Восточной Сибири известного учёного-фольклориста, доктора филологических наук, профессора Л.Е. Элиасова: «Как появился Байкал», «Как появилась Ангара», «Енисей и шаман». А как интересны народные легенды: «Омулёвая бочка», легенда «О Булагате и Эхирите», «Легенда о девушке-лебедь». Красоту Байкала воспели в своих стихах бурятские поэты В.К. Петонов, Д.А. Улзытуев, Н.Ш. Нимбуев. У каждого из них звучит в строках восхищение и гордость, что это озеро находится в родной Бурятии.

Байкалу свыше 25 миллионов лет. Самое прекрасное и загадочное озеро мира. Котловина озера может вместить воду всех пяти Великих озёр Америки. Вот каков наш батюшка-Байкал! Если бы он внезапно опустел, наполнить его потребовалось бы целый год водой всех рек земного шара! В озере сосредоточено 22% мировых запасов пресной воды. Это чистая прозрачная вода, неповторимая по качеству. Много тайн таит в себе седой Байкал!

Священное озеро надёжно защищает нас, своих детей. Не случайно ведь на этой земле не было и нет войн и распри. Это чистая земля. Любите Байкал! Любите нашу землю! Дарите ей свою любовь, и тогда мы увидим, как расцветёт эта прекрасная земля под щедрым Солнцем!

Не могу не процитировать строки из государственного Гимна родной Бурятии:

Прими, земля, сыновнее спасибо,
Святой водой Байкала угости,
Чтоб я обрёл невиданную силу
Для дальнего нелёгкого пути.

Вот как красиво выразил Д. Жамсараев свои гражданские чувства. Читая эти строки, чувствуешь единение со своим народом.

Предки бурят жили в районе Байкала с глубокой древности. Учёными-археологами найдена возле села Турунтаево пещера-стоянка древних людей, которые жили здесь более восьмидесяти тысяч лет назад. Куда бы не занесла нас судьба, мы не должны забывать Родину и родные места, где зарыта пуповина - священное место для бурята - тоонто нутаг.

Некоторые буряты носят на груди щепотку родной земли. Она действительно помогает в трудную минуту. Усталый и нездоровый человек полежит на траве родины, поглядит в ясное небо - и нет уже плохого настроения и дурных мыслей, да и здоровье прибавится.

Учёные выяснили уже, что планета наша - живое космическое существо. Она волнуется, пугается и радуется. А ещё она очень любит нас, людей. Постарайтесь не делать ей больно!

В наше время самым важным, самым главным для человека становится мировоззрение, наша точка зрения на человеческие и духовные ценности. Что же сейчас происходит на земле? Непонятные даже многим взрослым процессы побуждают людей чувствовать ответственность за будущее всего человечества и сохранение планеты. И потому сейчас очень важно стремиться к свету, любить свою страну, не хулить её, любить свой народ, гордиться им и быть его достойным представителем.

Мы должны помнить истину: каждый человек сам себе законодатель, устроитель своей судьбы, он предназначает себе славу или сча-

стье, позор или горе, он же награждает или наказывает себя.

Нельзя ругать свою Родину - так ты её предаёшь. Мы должны приложить все свои силы для её процветания и будущей славы. Это зависит только от нас!

В Бурятии основными праздниками являются Сагаалган - Новый год и Сурхарбан.

Это всегда радостные и весёлые дни. Сурхарбан - состязание всадников, борьба и стрельба из лука. Ловкость, меткость, сила всегда необходимы любому человеку.

Человек сам сочиняет свою жизнь. Очень много говорят о душе народа вещи, которые окружают людей в быту. Мы называем это коротеньким словом - ремесло. Восхитительны, уникальны и в наши дни тары - коврики из конского волоса, хубсары - коврики из меха. А одежда, обувь, бытовые предметы, музыкальные инструменты, оружие, шитьё, вышивка, кузнечные работы, аппликации, резьба по дереву, тиснение, плетение - это далеко не полный перечень бурятских ремесленников. Небо - оно такое голубое! Трава - сочно-зелёная! Солнце - золотое и красное! Все краски используются умельцами щедро и во всю мощь.

Свыше 800 лет тому назад учение Будды пришло на землю бурят-монголов. Буддизм - сокровище человеческого знания. «Делай другим то, что желаешь себе», - одно из направлений буддизма. С приходом буддизма в Бурятию пришло много новых знаний. Строительство дацанов, иконопись, скульптура, изготовление кухонной утвари, книгопечатание - всё это чрезвычайно обогатило бурятское ремесло.

Люди, живя в ладу с природой, наблюдая себя и мир вокруг, пришли к выводу, что сегодня, как и в далёкое прошлое, человеку нужно быть спокойным, добродушным и терпеливым, чтобы быть здоровым. «Слово доброе действительно исцеляет физические тела», - так утверждают и представители медицины.

Вспомним, сколько народов мира находили и находят мосты к сближению и пониманию друг друга. К числу таких бессмертных творений человеческого сердца и ума относится и эпос «Гэсэр» - духовное сокровище Центральной Азии. 1000-летие бурятского народного эпоса «Гэсэр» обрело характер народного движения за возрождение обычаев и традиций, приобщение к духовным истокам и общечеловеческим ценностям. Ведь знания «Гэсэра» - символ связи времён и поколений. Рождённый на берегах Байкала, светлого ока планеты, эпос «Гэсэр», по выражению поэта Баира Дугарова, стал духовной ипостасью глубокой души в мире озера.

Я запомнил несколько заповедей «Гэсэра»:

- почитай землю, как прародительницу свою;

- будь в помыслах своих чист и глубок, как священное море Байкал;

- люби Родину, как дерево своих корней.

Уважение к своим корням, к своему народу - с этого начинается уважение к Родине.

Мы слышим слова мудрых учителей:

- пусть светят вам всегда Солнце и Луна с небес;

- пусть жизнь будет ваша щедрой и радостной;

- да будет всегда с вами мудрость предков, сила предков, слава предков!

Нам есть что любить. Нам есть чем гордиться. Нам есть что защищать. Это - наша Бурятия! Мы верим в свои силы, в завтрашний день!

В заключение хочу сказать словами мудреца: «Знающий прошлое - второе сильное, прошлое - зеркало будущих дней».

**С тобой, земля, мы слиты воедино,
Моею стала и судьба твоя.**

**Поклон тебе от сердца, край любимый,
Цвети, любимая Бурятия моя!**

Максим ЕФИМОВ.